

挂国旗 迎国庆

# 古都街头飘扬“中国红”

本报讯（记者 孙露）国庆节临近，我市各机关、单位及街头处处飘扬着鲜红的国旗，喜庆、祥和的节日气氛溢满古都大同。

27日，平城区南关街道柳航里社区工作人员在辖区主干道挂起了国旗，鲜红的国旗迎风飘扬，不仅扮靓了城市街道，也让市民感受到了浓厚的节日氛围。在御河西路与北都街交汇处，商铺门前悬挂的国旗迎风招展，在阳光的映照下格外鲜艳，环顾四周，一排排随风飘动的国旗犹如一片涌

动的红色海洋，将节日的氛围渲染得格外浓厚，许多从此处经过的市民都禁不住抬头望去，“真漂亮！”“超燃！”大家不停地赞叹。市民王彩霞说：“今年是中华人民共和国成立71周年，看到鲜艳的国旗，心中的自豪感瞬间被激发，不由地吟唱起‘我和我的祖国，一刻也不能分割……’。”御河西路一家正在挂国旗的商铺老板师国栋说：“每年国庆节，我们都会以悬挂国旗这种方式表达对祖国的热爱，祝愿祖国繁荣昌盛。”



御河西路临街商铺悬挂的国旗 孙露 摄

## 市车管所获“全国一等车管所”殊荣

本报讯（记者 尚铁军）9月22日，公安部交管局在广西南宁召开深化公安交管“放管服”改革暨车辆管理所规范化建设现场推进会。会上，公安部交管局领导向大同市公安局交警支队车辆管理所等65个获得一等管理水平的车辆管理所授牌。

据了解，全国一等管理水平车辆管理所的评定标准高、要求严，不仅对办公场

所等硬件设施有要求，更主要是对规范办理业务水平和创新服务举措有更高的标准。在2018至2019年度车辆管理所等級评定中，市车管所作为全国进步明显的15个市级车辆管理所，由二等管理水平的车辆管理所晋升为一等管理水平车辆管理所，综合排名第30位。

市车管所所长王栋表示，全国一等车

管所对市车管所来说是前所未有的荣誉，但同时也意味着今后将面临更大的压力和考验。下一步，市车管所将以全国一等车管所为新的起点，以荣誉为动力，对标全国先进兄弟单位的先进做法，不断提升进步，努力做到更好，为大同经济社会发展做出新贡献，为人民群众提供更优质高效的车管服务。

## 云中路一工地挖出34枚解放前美式航弹

警方：已安全销毁

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局巡特警支队安检防爆大队在云中路一处工地内成功排除34枚美式小型航弹，经现场专业技术处置，航弹已全部被妥善处置。

22日19时许，巡特警支队接110指挥中心指令称，云中路一处工地内发现多枚疑似炸弹，弹体完好。接到指令后，巡特警支队立即安排安检防爆大队8名专业警力赶赴现场。为确保现场绝对安全，安检防爆大队部署一组警力进行现场警戒，另一组身着排爆服，携带专业仪器小心谨慎地对现场进行勘验，现场共搜排出34枚未爆炮弹，弹体直径8厘米，长35厘米。经鉴定，全部为解放前遗留的美式小型航弹，引信完好，因年代久远，稳定性极差，具有较强的杀伤力。

为确保现场万无一失，安检排爆大队将所有航弹妥善转移至排爆桶和排爆罐内，做进一步销毁工作。

据悉，目前所有航弹已全部安全销毁。



工地内挖出的34枚美式航弹 尚铁军 摄



紫色花海 尚铁军 摄

文瀛湖风景区

## 马鞭草惊艳绽放 紫色海风景迷人

本报讯（记者 尚铁军）文瀛湖风景区的马鞭草已进入盛开花期，近5000平方米的马鞭草惊艳绽放。细长而直立的茎上，绽放着一朵朵蓝紫色小花，这片马鞭草形成紫色花海，为文瀛湖风景区又添一处美景。

“前两天听朋友说文瀛湖有一片紫色的花开了，很漂亮，就带着孩子过来看看，确实很不错。”市民王女士告诉记者。采访中记者了解到，目前马鞭草分布在景区东岸田园广场和景区西岸文瀛广场附近。文瀛湖风景区管理中心园林绿化科一位负责人告诉记者，为了呈现出五彩斑斓的花海效果，景区管理中心克服各种技术难题，引进

新品种马鞭草，种植了近5000平方米。马鞭草为多年生直立草本植物，生长高度可达1.2米，以其新颖的蓝紫色，深受人们喜爱。

据悉，近年来，文瀛湖风景区不断构建完整生态系统，园内种植了大量的乔木、花灌木、草本花卉和地被植物，今年景区在补植大量草皮的同时，还种植了芍药花、油菜花、郁金香、醉蝶、美人蕉、马鞭草等10多个品种的花草，给游人耳目一新的视觉享受。随着5月芍药、郁金香，6月油菜花，7月金光菊、8月百日草、9月美人蕉相继开放后，时下景区内种植的马鞭草进入盛花期，丰富了景区的秋日色彩。

## 入室盗窃农户粮 嫌疑男子落法网

本报讯（记者 辛雅君）近日，左云县公安局多警种联动，抓获一名盗窃农户粮食及农具的犯罪嫌疑人，带破相关案件11起。

今年6月至9月，左云县辖区内连续发生多起农户粮食及农具被盗案件，因案发现场无视频监控，侦办工作一度陷入僵局。“秋风行动”开展以来，左云县公安局严厉打击各类侵财犯罪，针对该类案件集中进行研判，利用多种方法进行侦查，发现了嫌疑人踪迹，左云县公安局刑侦大队民警经过走访排查，锁定嫌疑人田某军，后在相关警种的大力支持下，将犯罪嫌疑人田某军抓获归案。经讯问，田某军对于今年6月1日至9月14日期间实施的11起入室盗窃案供认不讳。目前，犯罪嫌疑人田某军已被依法刑事拘留。

## 街头有人兜售青蛙肉？

执法部门：需进一步鉴定

本报讯（记者 龙中华）“近日有人在平城区迎泽街便民市场兜售青蛙肉，青蛙能消灭害虫，应该受到保护。”23日，市民顾女士致电记者反映。

顾女士说，23日16时许，她在迎泽街便民市场看到，有商贩装了一大桶疑似青蛙肉在市场里兜售。为了确认是否是青蛙肉，她还询问对方究竟卖的是啥？对方称是从野外抓捕的青蛙，然后加工处理好出来卖。随后，顾女士悄悄给记者打了电话。

接到电话，记者赶到迎泽街便民市场，发现一名中年男子正在叫卖青蛙肉。记者询问对方哪里弄来的？中年男子称是野外抓捕的。趁记者拍照时，对方收摊走人。

市市场监管综合行政执法队一位负责人说，青蛙不允许食用，商贩兜售的是不是青蛙，现在没有证据不好说。如果有现场取证，仍需通过权威部门鉴定。今后市民再发现类似问题，可随时向他们反映，他们将及时到现场取证、调查，一经查实依法依规严肃处理。



疑似青蛙肉 龙中华 摄